

# 平邑困难职工有了社保补贴

## 为单位缴费金额的60%

本报12月9日讯 (通讯员 王帅 杨坤 记者 吴慧)“今年交养老保险,政府给补贴了1900块钱,我只交了1300块钱,家庭生活负担轻了不少。”平邑县下岗失业人员刘新文说。今年他被县人力资源和社会劳动保障部门纳入了困难职工养老保险补贴

范围。

平邑县积极落实就业援助政策,认真做好困难职工登记资格审核工作,对符合条件的困难人员及时落实社会保险补贴政策,按时足额缴纳养老保险。按照先缴后补、个人申报相结合的原则,对符合条件的人员,参考单位缴费金额给予60%的社

保补贴,发放对象为国有企业、厂办大集体企业以及单亲、零就业、残疾、低保人员。

通过采取用失业保险基金补贴困难企业社会保险的措施,减轻了企业负担,稳定了职工队伍。截至目前,该县共为670名困难职工落实养老保险金260多万元。

## 全市首个旅游休闲购物街落户临沭

本报12月9日讯 (通讯员 高奎 高详 记者 杜国文)近日,临沭县商业步行街正式通过省旅游局的验收评审,被批准为山东省旅游休闲购物街区,成为临沂市首家旅游休闲购物街区。临沭县商业步行街位于

县城区繁华地带,全长620米,建筑面积7万平方米,总投资3亿元,以现代建筑风格为主,沿街主要为2-3层商铺,街区设有商业广场、时代秀场、城市广场、盈圆广场、恒隆广场等5个广场和7部豪华景观喷泉、9座特

色景观天桥,是集购物休闲、餐饮美食、旅游观光、文化教育、商务办公为一体的旅游休闲购物街区。目前,已有银座超市、上岛咖啡等近百个主力店、名牌店入驻街区,有力提升了临沭县旅游业的服务水平。

## 义堂板材规模企业已达130家

本报12月9日讯 (通讯员 曹允传 记者 韩筱雨)记者从兰山区了解到,目前义堂镇板材生产规模企业已达到130家。为助推板材产业发展,该镇人大提出了延长产业链条打造终端高档产品的板材产业发展思路。

义堂镇是全国著名的板材生产大镇,拥有板材生产及相关企业2000多家。该镇人大把支持板材产业发展作为助推地方经济发展的重要内容,充分发挥人大代表调研方面的优势,积极为板材产业的又好又快发展献计献

策。根据代表建议,义堂镇对板材生产企业进行了整合改造提升,建设了后乡密度板整合区、南楼板材提升区。其中,后乡密度板整合区8家小企业经过整合,建设的帝文人造板厂是临沂首家薄密度板自动化生产线料。

## 蒙阴农村信用联社开展“诵读经典、爱我中华”活动

本报讯 为贯彻落实党的十七大提出的“弘扬中华文化、建设中华民族共有精神家园”的战略任务,蒙阴县农联社高度重视,制订了专

项活动开展方案,积极组织广大干部员工开展“诵读经典、爱我中华”活动,为每个分社发放了《诵读经典三百篇》和电子光盘,用来指导员

工进行正确的朗诵和理解。通过活动的开展进一步增强了全员的爱国情感,弘扬了社会主义文明新风,促进了企业文化建设。(李英)

## 蒙阴农村信用联社提高信贷管理水平

本报讯 为全面把握党的十七届五中全会的精神实质,切实把思想和行动统一到中央、省委和省联社党委的部署要求上来,蒙阴县农联社组

织全员认真学习党的十七届五中全会精神,并与当前工作相结合,以全会精神为指导,推动各项业务发展实现新突破,全面提高信贷管理水平,

切实防范各类风险和案件,不断加强干部队伍建设和党风廉政建设,科学谋划好全县农村信用社未来五年发展计划。(李英)